chybné

...ma celkem 14.000 zaméstnancu.

...ptesné 3.142546 gramii.

...bude to 256,-K¢ bez DPH.

...vytiskni to 25-krét.

...jenom 14ti palcovy monitor.

...feknu to 10ti vétami.

...je 5-ty ve sbéru.

Z.aklady pocitacové typografie

spravné

...ma celkem 14 000 zaméstnancu.
...ptesné 3,142 546 gram.

...bude to 256 K¢ bez DPH.
...bude to 256,— bez DPH.

...vytiskni to dvacetpétkrat.
...vytiskni to 25krat ( 25x).
...jenom c¢trnactipalcovy monitor.
...jenom 14palcovy monitor.
...feknu to 10 vétami. (Iépe opsat)
...je 5. ve sbéru. ...je paty ve sbéru.

poznamka

Rédy tisici oddélujeme mezerou.
Tecka se nepouziva ani pro oddéleni desetinnych mist.

Dvojznak ,— pfenechame ucetnim a prodavackam

v

Typograficky pfijatelnéjsi je sporné spojeni opsat slovy.

...myslim, ze 21.6.1974 ...myslim, ze 21. 6. 1974 Za teckami v datech sdzime mezeru.

...telefon 41525687 ...telefon 41 52 56 87 Telefonni ¢isla odd€lujeme po dvojicich mezerou.

25.¢ervna byla ptedstavena... Dne 25. ¢ervna byla piedstavena. .. Neni §t'astné zacinat vétu ¢islovkou.

Odd¢lovani interpunkénich znamének od nasledujiciho slova
mezerou je nastesti jiz vSseobecné znamé. Iniciativni jedinci
vSak odd¢€luji i tam, kde nemusi.

...ano, ale jen z¢asti. Hlavni duraz...
...opravdu to ud¢lal?
...metrd (po zaokrouhlent).

...ano,ale jen z¢asti.Hlavni diraz. ..
...opravdu to ud¢lal ?

...metrd ( po zaokrouhleni ).

" - toto je znak pro palce

...odvétila: "Ur¢ité si vymyslis." ...odvétila: ,,Urcité si vymyslis.*



...do ptikopu pad' ...

...vintervalu 1962-1964...
...dalnice Praha-Brno

...firma Aurox, s.r.o., uvedla...

...zkouSi ing.Hrozny

..s hmotnosti cca 4 kg.

...je to 12 V baterie
...napéti baterie je 12V.
...as1 13 % podil ...

...do ptikopu pad’...

...vintervalu 1962-1964...
...dalnice Praha—Brno

propan-butan, bude-li, ¢esko-anglicky...

...firma Aurox, s. 1. 0., uvedla...

...zkouSi ing. Hrozny

...s hmotnosti asi 4 kg.
..s hmotnosti ptiblizn¢ 4 kg.

...je to 12V baterie
...napéti baterie je 12 V.
...asi 13% podil ...

spodni uvozovky - Alt+ 0132

horni uvozovky - Alt + 0147

1' - znak stopy

apostrof - Alt + 0146

Casté je zamé&hovani, nebo dokonce nerozlisovani dvou znaki:
spojovniku (-) a poml¢ky (-).

Poml¢ka: Alt+ 0150

Spojovnik na klavesnici.

Pismena se ve zkratkach oznacujicich viceslovna spojeni
oddéluji mezerou. Zkratky se rovnéz nespojuji s nasledujicim
ani s predchazejicim slovem. Zkratky majici charakter ptidomku
(s. 1. 0., a. s.) se ve véte z obou stran oddéluji carkami.

Znacky se s Cisly sazeji dohromady, vytvofti-li takové spojeni
vyznamov¢ jediné slovo @vandctivoltova baterie,
trindactiprocentni podil —na rozdil od napéti je dvanact voltii,

... podil s velikosti 13%. ... podil s velikosti 13 %. s velikosti tfinact procent).

... potom 6x zavfi a 7x vyskoc ... ... potom 6x zavii a 7x vyskoc€ ... x(krat) Alt + 0215
... tolerance +/- 0,5 mm ... ... tolerance £ 0,5 mm ... + Alt + 0177

... jetam 26°C ... ... je tam 26°C ... ° (stuperi) Alt + 0176
To je v potadku ... To je v potadku ... Alt + 0133



